

# 5月车市,看睿翼如何制造不平衡

车市从来不乏新话题,5月开始流行起“不平衡”。

“不平衡”话题由新上市的睿翼抛出的“不平衡”定价策略引发。那么,不平衡到底是什么?

其一,睿翼的定价方式打破了中高级车定价的潜规则。这些年来,每每有新车上市,总能看到一个令人惊喜的价格。然而,当消费者到4S店去的时候,要么被告知那个价格的车需要等待2年,要么被告知那个车只是一个裸车——是一个空壳,甚至缺乏基本的装备。而睿翼上市21.68万元的超低价格,其丰富装备超过了大多数同级车的所谓豪华配置的版本。

其二,揭穿了利用最低排量吸引眼球的障眼法。一款中高级车价格十八九万,令人心动。但那是一个2.0L手动最低配置的车型,而主力销售的车型至少比这个价格高出2万元以上。

相比市场流行的车型,睿



翼的不平衡还体现在装备的不平衡、性能的不平衡以及产品工艺的不平衡。

## 装备的不平衡

同样是2.5L(2.4L)排量的低配车型,睿翼尊贵版更胜一筹。8探头的后泊车雷达、5速手自一体变速器、EPAS电动助力转向等装备,在同级别中绝对领先。此外,睿翼作为标

准配置匹配的侧气帘、头颈部保护系统、换挡拨片等近20项配置,装备净价值超过了1万元。睿翼的“不平衡定价”就是配置上高一万,价格上却低一万,目的是能够抗击竞争对手2-3万元的降价冲击。

## 性能的不平衡

睿翼采用了换挡拨片和多功能人机界面系统CF-Net,

“史上最强”的方向盘集成了各类开关,只要对按键进行简单操作,即可控制行车电脑、巡航、换挡、音响、空调等各个系统,轻松实现“驾驶零难度,停车零难度”。

睿翼的百公里加速跑进了10秒大关——仅为9.5秒。睿翼的MZR 2.5L发动机最大功率达124kw/6000rpm,在4000转即可输出226Nm的最大扭矩,在1600转时已可以爆发出最大扭矩的90%。同时,作为国内唯一一款以93号汽油为标准油的B级车,睿翼为车主节省了大笔银子。

## 产品工艺的不平衡

睿翼的国产忠于原创,生产过程中严格依照马自达提供的制造图纸,绝对不为降低成本或者适应国情而做出任何改动,对于一些国内不具备生产条件的零部件,均坚持采用纯进口部件,坚决不在性能和质量上做出妥协。

# 福美来节油大赛南京站上演

2009年5月9日,由海马雨田店和龙汇店联合举办的海马福美来汽车节油大赛南京站在翠屏山宾馆拉开帷幕。

早上9点整,参加节油大赛的车主准时到达比赛现场,停车场上如同一条长龙,整齐地排列着福美来气势浩荡的车队。主持人在比赛的现场讲解了本次比赛的规则。接着,福美来车队浩浩荡荡地向加油站行驶。福美来车队的气势也引起了一阵小小的轰动。主持人决定性的旗帜一挥,所有的车主进入他们的战斗历程,和F1赛事不同,此次的比赛不是比速度,不是拼耐力,而是真正考验车主的生存技能,到底谁更加省油!!

12时,所有参赛车辆回到终点,工作人员进入成绩统计。在各方媒体的监督下,经过评委的精确测算,苏ASG660的车主以1.26升油跑



完了长达50.7公里夺得冠军,他的百公里油耗成绩是2.49升,第二名:苏ASG697百公里油耗2.64升;第三名:苏A5E880百公里油耗2.99升;平均百公里油耗4.78升。随后,海马汽车龙汇店和雨田店负责人为获得福美来省油大奖赛南京赛区第一名的车手颁发证书及价值1000元现金,第二名获得800元现金,第3-8名选手也同时获得了由海马汽车南京赛区为此次大赛提供的价值500元的抵用券。 付蕾

# 中高级车:安全性成首选

据国内市场调查,在中高级车消费者中,车辆安全性受到空前重视。而对一些消费者的随机抽样访谈也印证了这一结论,被访者多为目前事业正处于拼搏阶段,除工作需要外,还经常要开车带家人出游享受生活乐趣,安全体现着他们对自己和家庭的责任。

反观市场层面,中高级车的安全配置一直走在国产车的前列。本世纪初,国产中高档车中的大众帕萨特、别克新世纪、本田雅阁等车型的安全配置仅

为前排双气囊和ABS防抱死刹车,今天这些配置已经成为任一款轿车的标准配置。而如今的中高级车安全配置早已不可同日而语。据悉不久后将上市的新君威、新君越甚至为后排乘客也增加了侧气囊。

在现实生活中,很多事故的发生是由于雨雪天路况湿滑,或驾驶员紧急避让险情而导致车辆侧滑失控,针对这一情况,1995年首先研发出ESP电子稳定系统,成为汽车主动安全的突破性成就。在国产中

高级车市场,虽然各厂家对电子稳定系统的称谓不一,如ESP、ESC、DSC、VSC等,其原理与效能却无甚差别。新一代雅阁和凯美瑞将此功能配于高端车型,而大众迈腾、别克的新君威、新君越已将其作为全系车型的标准配置,且别克新君威和新君越凭借后发优势,标准配置表上更多出了CBC弯道控制功能、HBFA抗热衰减功能、BDC刹车盘清洁功能等丰富的“打包”项目,主动安全性又上了一级台阶。

值得一提的是,即将上市的别克新君越在为驾乘者提供周到安全防护之余,还进一步加强了为行人考虑的保护性设计。如通过发动机舱盖采用全铝材质,增大舱盖下的变形空间,全新开发多点铰链等设计,从而在与行人和骑车人发生碰撞时更多吸收冲击能,降低车外人员的受伤程度。

俗话说“安全无小事”。随着消费者安全意识的不断增强,相信有利于安全的功能、配备将会越来越快地在市场全面推广。

# 汉兰达开豪华城市SUV先河

金融危机的大背景下,SUV市场同样遭遇前所未有的寒流,因此,“变革”成为今年SUV市场的主题之一。上半年,以汉兰达为代表的新型SUV产品的到来为SUV的发展方向提供了借鉴。

业内专家指出,从2008年开始SUV市场增长速度大幅放缓,从1年前的40%锐减至现在的零增长甚至负增长,一方面受到金融危机的普遍影响,另一方面也反映出,传统SUV已经不能满足当前环境下不断变化的市场需求。作为汽车个性化消费的典型代表,SUV亟须根据新的市场形势进行调整,以更好地满足消费者的需求。

对市场有着敏锐洞察的丰田显然再次领先一步。4月12日,广汽丰田正式宣布将于5月正式实现汉兰达国产。这一具有优良燃油经济性,同时兼顾豪华舒适性和多功能、多用途于一体的豪华城市型SUV,将以3.5升和2.7升两个排量共10款车型的强大阵容,角逐豪华车市场及周边用车区间。

据悉,作为一款在北美诞生并迅速风靡世界的丰田全球战略车型,汉兰达早于2007年即以整车进口的形式登陆中国市场。近两年进口销售的不俗销量,加上广汽丰田对市场的精耕细作,已让其在国内消费者中积累了良好的口碑和号召力,深受消费者赞誉。



## 前所未有的价格优势 更高级别的豪华配置

高配S 300 L豪华型轿车零利率购车活动进行中,恭迎试驾

以前所未有的价格优势,承载更高级别的豪华配置,梅赛德斯-奔驰S 300 L豪华型轿车,尊崇风范,荣耀尽显。

即日起至2009年5月31日,购买S 300 L豪华型轿车即可享受零利率无息贷款。

试驾活动正在进行中,请速前往当地授权经销商,亲临赏鉴。

www.mercedes-benz.com.cn

S 300 L豪华型 市场指导价 1,148,000 RMB

S 300 L豪华型 零利率购车首付 350,000 RMB



中央控制器

宽敞车内空间及全景式天窗

倒车影像及专业导航系统(GPS)

后排娱乐系统

夜视辅助系统

不同车型配置略有不同,以实际产品为准,本活动最终解释权归梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司所有,详情敬请咨询当地授权经销商。

南京宁星汽车维修服务有限公司 南京市雨花台区宁南大道28号 电话:(025) 8691 8333  
上海通和贸易有限公司南京分公司 南京市玄武区红山路192号 电话:(025) 8550 9888